

НОВОСТЬ

13.10.2014

РИТЭК ГОТОВИТСЯ К РОСТУ ОБЪЕМОВ ДОБЫЧИ НЕФТИ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

РИТЭК (входит в Группу "ЛУКОЙЛ") приступил к модернизации двух установок подготовки нефти (УПН), на которые поступает продукция с 32 месторождений, которые компания разрабатывает на севере Самарской области.

В настоящее время мощность УПН «Аксеновская» составляет 1,1 млн. тонн в год товарной нефти. После модернизации её производительность вырастет до 1,5 млн. тонн в год.

В свою очередь ежесуточные объемы производства УПН «Казаковская» после завершения первого этапа модернизации увеличатся с 1 до 1,1 млн. тонн в год.

Планируется, что первый этап модернизации этих УПН будет завершен до конца 2015 года.

На втором этапе модернизации, который запланирован на 2017 год, производительность УПН «Казаковская» будет увеличена до 1,9 млн. тонн в год.

Помимо роста объемов производства товарной нефти модернизация УПН «Аксеновская» и «Казаковская» позволит полностью использовать попутный нефтяной газ на собственные нужды, прекратив его сжигание на факелах, что окажет благоприятное влияние на окружающую среду.